

汉中慈善

2020年第15期

总第235期

汉中市慈善协会

2020年6月11日

善行筑梦谱新篇 南海雀跃庆六一

汉中市慈善协会举行庆“六一”慰问活动

省慈善协会吴前进会长市委书记王建军出席



雨后放晴，巴山滴翠。5月27日，汉中市慈善协会“2020年庆‘六一’慰问活动”，在风景秀丽的南郑区小南海中心

小学隆重举行。陕西省慈善协会会长吴前进、副会长张文亮、孙忠信，汉中市委书记王建军，市人大常委会副主任徐有业，市政府副市长邱仕伟、市民政局局长杨晓虎，南郑区区委书



记郑富超，市慈善协会会长刘润民、副会长张汉军、张新民唐彩云，南郑区慈善协会会长胡正旺出席。省慈协组联部、项目部、宣传部、办公室、《善天下》杂志社、市慈善协会有关负责人和南郑区教体局领导、小南海镇中心小学教师、学生 300 余人参加。

慰问活动由刘润民会长主持。

活动中，省慈善协会向孩子们送来了价值 19 万元的校服 210 套、多媒体交互式教学 65 寸一体机 1 套和爱心企业捐赠的饼干 45 箱、奶粉 20 箱及儿童学习、体育用品等节日礼品。向市慈善协会捐赠了价值 30 万元的防疫隔离服 2500



件、红外线额温枪 100 支。郑富超代表中共南郑区委、区政府



政府对省市各位领导莅临活动表示热烈欢迎!对省慈善协会关爱少年儿童慈善行义举表示

衷心感谢!小南海镇中心小学校长和学生代表在发言中表示,不辜负党和政府、各级慈善协会的关爱和殷切期望,要刻苦学习、健康成长、立志成才、报答社会。

王建军书记讲话:向全市少年儿童致以节日问候!向省慈善协会莅临汉中开展防疫物资和少儿学习生活用品捐赠慰问活动的各位领导表示热烈欢迎和衷心感谢!对省慈善协会广纳



义举、广播善心,在精准扶贫、捐资助学、疫情防控等方面取得的卓有成效,和多年来助力汉中“三市”建设所作的工



作和务实举措表示钦佩和衷心感谢！他要求：市慈善协会、市防控办要管好用好捐赠物资，坚持突出基层、优先一线的原则，把防疫物资用在最需要的地方，不辜负捐赠者的每一份爱心；教育行政部门和学校要紧扣立德树人根本任务，倾情做好少年儿童的教育培养工作，关心关爱困难学生的学习生活，让他们在党的阳光雨露下幸福生活、健康成长。他希望：少年儿童要知恩感恩、珍惜韶华，牢记习近平总书记“从小立志向、有梦想，文明其精神、野蛮其体魄”的谆谆教导，把身体锻炼好、把知识学好，早日成为中国特色社会主义事业可靠接班人和合格建设者。



吴前进会长讲话：

他表示，很高兴来到美丽的汉中南郑与小朋友们一起迎接第70个“六一”国际儿童节。代表省慈善协会向全体小朋友致以节日祝贺，

向辛勤耕耘、呕心沥血培育祖国花朵的园丁们表示崇高敬意！他指出，少年儿童是祖国的未来、民族的希望。做好儿童工作，发展儿童事业，培养新一代新人，是提高民族素质的一项基础工程。省慈协自2002年建立“六一”关爱儿童项目，并联合市县慈善组织和爱心企业，连续19年开展了“六



一”送爱心联合慈善大行动，累计惠及全省50多万名贫困家庭儿童及数百所学校，让贫困家庭儿童、留守儿童和特殊儿



童感受到了社会的关爱。他说，今天的庆“六一”送关爱活动，市委、市人大、市政府、市政协及县几大班子和相关部门领导出席参加，充分体现了对慈善事业的关心和支持。他希望，少年儿童要奋发向上，努力学习好各门功课，奠定个人成长基础，增强为社会服务本领。要培养高尚情操、树立远大理想、锻炼强健体魄、投身社会实践，早日成为祖国腾飞希望。

慰问活动结束后，参会领导和同学们，一起观看了小学生表演的文艺节目。

编辑：张新民 校对：高长富

